

2013年作文供稿基地
 ◎洛龙区第一实验小学
 ◎艺高口才作文班 电话 15517903681

我家的“股市”

这几年兴起了炒股，人们将大把的钞票和时间投入了股市，做梦都期待股市“牛”气冲天。我家也“炒股”——我就是老爸老妈手里的“原始股”，“股市行情”就是我的考试卷、成绩单及各种获奖证书。

我家的“股市”最大的特点就是只能涨不能跌。为了我这只“原始股”能一路“看涨”，老爸老妈给我报了很多辅导班：英语班、奥数班、钢琴班……不管酷暑寒冬，老爸老妈都坚持送我上辅导班。

放寒假前的一个星期五，我上完钢琴课已经下午5点半了，一进门，便看见餐桌上热气腾腾的饭菜。老妈一个劲儿地催我吃饭，吃完好去上下午6点的英语班。

我狼吞虎咽地把饭菜塞进嘴里，还没还来得及把嘴巴擦干净，老妈就把电动车推出来了。

我们十万火急地朝英语班奔去，老妈不顾天黑雾大，骑车就像冲锋一样，只听扑通一声，

车翻了。幸亏我机灵，及时从车后座上跳了下来，老妈却摔倒了。还没等我去扶，老妈就一骨碌爬了起来，冲我大喊：“快点儿，来不及了！”我心疼地问：“妈，你摔痛了吗？”谁知，老妈一仰头，慷慨激昂地说：“没事，只要你英语能学好，老妈就是赴汤蹈火在所不惜！”

每当我把各种获奖证书摆到老爸老妈面前时，老爸老妈就喜笑颜开，那神情真跟炒股赚了没两样；要是我哪次考试成绩不理想，老爸老妈就皱着眉头拿着“股市行情图”——我的试卷，认真地研究个不停，让我觉得愧对这两位忠实的“股民”。

唉，老爸老妈可真不容易！为了让我家的“股市”永远处于“牛市”，我得加倍努力！

东方三小 三(5)班
 郁丹薇 辅导教师 王笑黎



“智斗”李老师

每到下雪天，我就会想起那场快乐的打雪仗。

那天，雪下了一夜，第二天上体育课，李老师带领同学们打雪仗。

老师一声令下，说时迟那时快，同学们纷纷抓起地上的积雪，揉成团，互相追着、砸着、闹着。我团了一个大雪球，思考着：砸谁呢？

哦，李老师正在旁边窃笑呢，就砸她吧！

砰！“子弹”在李老师身上开了花。她被这突如其来的一击气呆了，柳眉倒竖。一“石”激起千层浪，李老师毫不犹豫地参战了，她让张艺平给她制造“武器”，并且号召“女生都砸张祚豪”。

“子弹”嗖嗖乱飞，女生们的“火力”一下子集中到了我身上。我多次“中弹”，被吓得东躲西藏。我大喊：“李老师，你对男生太狠了，此仇不报非君子，快打呀！”男生们听到后，纷纷把“子弹”投向李老师，可李

老师反应灵敏，身子轻轻一闪就躲过了。我灵机一动，计上心头。

我召集了几个好朋友，对他们嘀咕了几句，他们心领神会地跑开了。赵文博跑到李老师的正前方吸引她的注意力，沈博文在右侧攻击，毛梦飞从左侧袭击，我绕到李老师正后方偷袭她，陈旭然在暗处给我提供雪球。

砰砰砰，李老师中计了，她的衣服上、头上都是白的，脸红得像苹果似的，我们男生个个笑得前仰后合——“智斗”李老师成功！

老城区实验小学五(1)班
 张祚豪 辅导教师 赵妙荣

乐乐

都说狗是人类的伙伴，我就有一位这样的小伙伴。

当当当！我的小伙伴登场了——它就是“人见人爱，花见花开，车见爆胎”的乐乐。乐乐身着“黄大褂”，黑豆一般的小眼睛下面长着一个又大又红的鼻子，猛一看有点儿像搞笑的小丑。乐乐胖胖的，走起路来小屁股一扭一扭，好玩极了。

有一次，它头上有一些毛粘在了一起，我想帮它把毛弄整齐，便拿着小梳子，给它梳了梳头。梳完后，它不仅趴到了地上，还闭上了眼睛，看起来一副享受的样子。

看它那么可爱，我忍不住继续轻轻地给它梳理身上的毛。就这样，一会儿工夫，我不仅把它的毛梳整齐了，还把它哄睡着了。

乐乐睡着后就像一个玩具狗一样，趴在地上一动不动，太可爱了！

市直一小六(2)班 许贝楠 辅导教师 高萌

蝈蝈

我曾经有一只可爱的蝈蝈，它有一寸多长，腹部是浅绿色的，背部和翅膀是深绿色的，头上有硬壳，长着两根又细又长的触角，看起来很威武。

我的蝈蝈喜欢吃蔬菜水果，我把黄瓜往它嘴里放，它戒心很强，头向后一扭，瞪起眼睛，触角来回摆动。过了一会儿，它用触角碰了碰黄瓜，又用顎碰了碰，确定安全后，才试着咬了一小口。黄瓜太好吃了，它吃一口后便顾不得看我了，大口大口地吃了起来。

有一次，我在蝈蝈笼旁边玩一只蝗虫。蝈蝈看见了，立刻跑到笼子边，使劲儿地看。那蝗虫一蹬后腿，啪的一声从我手里挣脱出来，跳到了蝈蝈笼里。蝈蝈猛一扑，死死咬住了蝗虫。三下五除二，蝗虫便成了蝈蝈的美餐——嘿，这小家伙捕食猎物的勇猛劲儿真让我刮目相看。

蝈蝈吃饱后，会用嘴舔舔触角，然后呆在笼子里休息，偶尔也在笼子里散散步。如果它高兴了，便会发出一阵悦耳的声音。

日子一天天过去了，蝈蝈由绿色渐渐变成了褐色。它吃得少了，发出的声音也有些嘶哑了。前几天，这个可爱的小东西离开了我。

我想念我的蝈蝈。
 市三十中初二(3)班 徐舒婷 辅导教师 高燕

拉琴的快乐

2010年暑假，妈妈带我到少年宫学画画。绘画课结束后，我听到了一段优美的曲子——二楼一位老师正在拉小提琴。我站在窗外一直听，直到老师把那首曲子拉完。我跑进教室问老师：“您刚才拉的是什么曲子？”老师说是《梁祝》。老师问我：“你喜欢吗？”我说：“真好听，太喜欢了。”就这样，我开始学拉小提琴。

学琴的过程很辛苦，因为我没有基

础，老是拉错。我有点儿想放弃，老师一直鼓励我，说世上无难事，只怕有心人。就这样，我坚持下来了。

小提琴太神奇了，我不开心时，拉一会儿就能忘掉所有的不愉快。有一次，琴弦太紧了，我的手指被划破了我都没有哭，贴了一块创可贴继续拉。

我爱我的小提琴，我演奏，我快乐！

涧西区东升一小六(2)班 李梓铭 辅导教师 孙莉

